

夺榜群英竞逐,冠军花落谁家?

浙江政法微信排行榜第97期



新鲜组建QQ群,快来加入

见习记者 史雪莹 文 俞晟 技术支持

初夏来临,气温却还很调皮地起伏不定。不过,各家公众号的夺榜热情一直有增无减。这次又有哪些公众号上榜了呢?一起来看看吧!

小编再次提醒大家:后台持续监测,一旦发现刷票情况,将不留情面,点名示众,并暂时取消该公众号的上榜资格。总之,杜绝刷票行为,鼓励用心原创。

另外,欢迎大家加入本报组建的浙江政法微信协作群(QQ群号457362088,加群请扫二维码),不仅可以交流夺榜经验,还有机会获得每周的榜单推介。

浙江政法微信协作群每周推介

“浦江普法”

“浦江普法”是浦江县司法局、普法办的官方微博账号。该公众号为用户提供“法律援助”“律所咨询”等服务,通过“以案说法”“微普法”“微视频”等最新动态发布,传播法律知识,提升法律素养,提高法治意识。

一、公安篇

本期公安

“萧山公安”再夺第一名,“金华公安”稍有进步,获得第二名。“台州公安”和“义乌公安”暂别榜单前五名后再度回归,分别获得第三名、第四名。“浦江网上110”则继续保持第五名的成绩。

公安热文榜前五名以提醒、通知类文章为主。“金华公安”有三篇提醒类文章均

浙江政法微信影响力排行榜-公安篇						
2017.5.7-2017.5.13						
排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数	微信传播指数WCI
1	萧山公安	12	29万+	3701	6	1000.5
2	金华公安	34	53万+	2196	7	990.22
3	台州公安	21	26万+	2507	4	942.53
4	义乌公安	18	29万+	1292	7	915.62
5	浦江网上110	22	15万+	6611	7	868.77

平易浙江网 浙江法制报 制作 新媒体指数提供数据支持

三、检察院篇

本期检察榜,“绍兴检察”继续保持优势并冲上榜首,“龙泉市人民检察院”暂别榜单前五名后拿下亚军,“丽水检察”获得季军。

本期检察院热文榜以“互动”“联谊”为主,“丽水市莲都区人民检察院”的《吟青春

浙江政法微信影响力排行榜-检察篇						
2017.5.7-2017.5.13						
排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数	微信传播指数WCI
1	绍兴检察	4	6292	349	3	496.49
2	龙泉市人民检察院	2	2869	267	2	458.58
3	丽水检察	8	5867	456	3	454.87
4	诸暨检察	2	3037	75	2	434.71
5	温岭检察	2	2688	64	2	414.58

平易浙江网 浙江法制报 制作 新媒体指数提供数据支持

华章 展检察风采——记莲都青年检察官联谊活动》、“缙云检察”的《莲都区、缙云县检察院举办青年干警联谊活动》、“江干检察”的《钱潮论剑 江干启航》分别获得第一名、第三名、第四名,看来大家对展现检察官柔情一面的文章颇感兴趣。另外,“诸暨检察”的《大学生做微商被诸暨检方批捕?只因为他卖的是……》发布了典型案例,标题吸引眼球,获得第二名。

浙江政法微信影响力排行榜-检察篇						
2017.5.7-2017.5.13						
排名	标题	公众号	周阅读数	周点赞数	微信传播指数WCI	
1	吟青春华章 展检察风采——记莲都青年检察官联谊活动	丽水市莲都区人民检察院	2532	29		
2	大学生做微商被诸暨检方批捕?只因为他卖的是……	诸暨检察	2316	35		
3	莲都区、缙云县检察院举办青年干警联谊活动	缙云检察	2312	41		
4	【钱潮论剑】江干启航	江干检察	1854	36		
5	【喜讯】全省依法保障律师执业权利先进检察院的名单揭晓,绍兴占两席!	绍兴检察	1796	126		

平易浙江网 浙江法制报 制作 新媒体指数提供数据支持

二、法院篇

本期法院

法院榜较上期变化明显,“诸暨市人民法院”再度冲回榜首,“奉化法院”夺得第二名,“富阳法院”和“浙江余姚法院”仍在榜单前五名中。

浙江政法微信影响力排行榜-法院篇						
2017.5.7-2017.5.13						
排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数	微信传播指数WCI
1	诸暨市人民法院	4	16905	470	3	634.67
2	奉化法院	1	8833	46	1	594.64
3	富阳法院	6	12627	219	2	548.12
4	越城法院	2	6005	186	2	542.28
5	浙江余姚法院	2	2893	626	1	493.88

平易浙江网 浙江法制报 制作 新媒体指数提供数据支持

浙江政法微信影响力排行榜-法院篇						
2017.5.7-2017.5.13						
排名	标题	公众号	周阅读数	周点赞数	微信传播指数WCI	
1	【老赖曝光台】又一批老赖来袭!请睁大眼,远离他们!	奉化法院	9157	48		
2	【曝光台第10期】转发告知,这些“老赖”,或许就在你身边!	诸暨市人民法院	7792	128		
3	【老赖曝光台】这些人欠钱不还,请你来围观,举报!	富阳法院	6884	44		
4	【老赖曝光台】这些人欠钱不还,你认识他们吗?	宁波慈溪法院	6239	22		
5	【“老赖”曝光】“老赖”,他们来了!	越城法院	5869	167		

平易浙江网 浙江法制报 制作 新媒体指数提供数据支持

四、司法行政篇

本期司法行政榜也有较大变动,“浙江监狱”连续两期摘得亚军后夺冠,“武义普法”摘得亚军,“玉苍说法”以黑马之势冲上第三名,“湖州普法-懂点法”继续稳坐第四名。

“新政解读”“有奖竞答”“普法提醒”

浙江政法微信影响力排行榜-司法行政篇						
2017.5.7-2017.5.13						
排名	公众号	文章总数	阅读总数	点赞总数	发布次数	微信传播指数WCI
1	浙江监狱	4	14330	1082	4	633.76
2	武义普法	1	8616	160	1	631.03
3	玉苍说法	1	7965	69	1	594.3
4	湖州普法-懂点法	2	5101	55	2	485.71
5	金东普法	1	1719	396	1	467.61

平易浙江网 浙江法制报 制作 新媒体指数提供数据支持

“先进人物”……司法行政的热文榜虽然主题繁多,但都很有吸引力。其中,“武义普法”的《2017年入学新政,武义爸妈们再不看就晚了!》获得第一名,“玉苍说法”的《100%有奖 | “劳动最光荣”职工法律知识有奖答题来啦》获得第二名。“浙江监狱”共有《用双手把孤独无声点亮》和《长得帅的来了这里!快来看看监狱里的男护士们!》两篇文章上榜,分获第三名和第五名。

浙江政法微信影响力排行榜-司法行政篇						
2017.5.7-2017.5.13						
排名	标题	公众号	周阅读数	周点赞数	微信传播指数WCI	
1	2017年入学新政,武义爸妈们再不看就晚了!	武义普法	8616	160		
2	100%有奖 “劳动最光荣”职工法律知识有奖答题来啦	玉苍说法	7965	69		
3	用双手把孤独无声点亮	浙江监狱	4775	574		
4	这些社会组织怎么这么牛,这些人都很散,跟着小编往下看。	湖州普法-懂点法	4716	33		
5	长得帅的来了这里!快来看看监狱里的男护士们!	浙江监狱	4320	158		

平易浙江网 浙江法制报 制作 新媒体指数提供数据支持

一趟解决落户难题,古稀老人连写两封感谢信 谢谢女民警,谢谢“最多跑一次”好政策

抄了一遍。

“多亏有你啊,这么热心又这么专业,太谢谢了!”当所有事项办好后,张言军老人不住向民警道谢。事后,母女两人才知道,帮了她们大忙的女民警名叫蒋丽霞,2006年从警,中共党员,现为杭州市公安局下沙分局白杨派出所户籍警,一级警司。

有感“最多跑一次”老人连写两封感谢信

几天后,张言军老人拿着杭州警方提供的接收户籍证明回了老家,很快就办妥了户口迁移手续。不久,她申请了一张杭州身份证件,成为一名新杭州人。

只跑了一趟就顺利办好户籍的张言军老人,一直想好好感谢蒋丽霞。于是,她给下沙警方的领导写了一封感谢信。可是,信寄出后,这位开朗外向的老人觉得还不足以表达感激之情,她觉得应该再给浙江省委书记写一封信,“以无法压抑的心情写给领导,以抒我怀!”

5月9日,浙江省委书记车俊收到了张言军老人写来的表扬信,足足有五页纸:“以前,我见了穿警服的就离得远远的,认为公安干警都铁面无情……直到遇上这位女民警,她的行为彻底改变了我的偏见……感谢她,也感谢省委省政府推出‘最多跑一次’改革好政策……”

收到这封信后,车俊做出批示:“这就是老百姓的真实获得感。政府只要真心为群众服务,群众就会记在心里。”

今年5月12日,在全省部分市、县(市、区)委书记座谈会上,说起这封群众来信,省委书记车俊再次感慨地说:“我看了这封信,就要说到我们这个改革的重要性,表现形式是一种制度供给,是一种提高办事效率,核心实际上还是以人民为中心,为人民服务的这一种思想的体现。”

如今,“最多跑一次”改革在我省各地大力推进。杭州市公安局日前就先后推出两批“最多跑一次”办事事项共68项,占所有办事事项的48.9%,并配套推出六大服务